

Aanbesteding: Leveren van twee tractoren
Aanbestedende Dienst: Gemeente Assen
Referentie: 31323-2020

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 vraag mbt nota van inlichtingen

Vraag:

In eis 9 van het pakket van eisen wenst u een automatische transmissie, kunt u specifiek aangeven welk type transmissie u wenst?

- Een automatische powershift transmissie
- Een automatische CVT transmissie

Antwoord:

Het is aan de inschrijver om de keuze voor het type transmissie te maken en om deze keuze te onderbouwen. De enige harde eis is dat deze automatisch dient te zijn. Het kan wel zo zijn dat het ene type beter beoordeeld zal worden door de beoordelingscommissie dan het andere type.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2
Beantwoord op: 22-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage: Algemene Eisen perceel 1 en 2 (conformiteitsverklaring)

Vraag:

Vraag 1: is afleesbaar in het display op de bedieningsarm ook akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord. Eis 16 zal worden aangepast naar: De tractoren dienen voorzien te zijn van climate-control met op een display afleesbare temperatuurinstelling.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2
Beantwoord op: 22-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage: Algemene Eisen perceel 1 en 2 (conformiteitsverklaring)

Vraag:

Vraag: Is er naast luchtberemming ook nog hydraulisch remsysteem gewenst.

Antwoord:

De watertank (zie bijlage aanbestedingsdocument) is voorzien van hydraulische beremming. De tractor dient hiermee te kunnen werken. Hoe hier invulling aan gegeven wordt is aan inschrijver.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage: Algemene Eisen perceel 1 en 2 (conformiteitsverklaring)

Vraag:

Vraag 2: Mag dit ook een handmatig bediende airco/kachel zijn met verschillende instel mogelijkheden. Hierdoor zijn we breder in het aanbieden van een tractor.

Antwoord:

Nee, deze eis blijft bestaan zoals hij is.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Transmissie

Vraag:

Er wordt gesproken over automatische transmissie. Wordt daarmee bedoelt een powershift met automatisch schakelen of een continu variabele transmissie?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

2,1 Planning en Inlichtingen

Vraag:

9 Praktijktest

U geeft de periode aan van 8-3-2021 t/m 19-3-2021 voor de praktijktest als omschreven

in de bijlage.

Hoeveel dagen bent u de testtractoren nodig voor de praktijktest?

Antwoord:

De gemeente weet niet hoeveel inschrijvers er komen en hoeveel praktijktesten er uitgevoerd dienen te worden, vandaar dat er twee weken voor uit getrokken zijn. Indien u in aanmerking komt voor de praktijktest zal de gemeente een afspraak met u maken voor één dag(deel) binnen deze twee weken. Na afloop van dit dag(deel) kunt u de tractor weer mee terugnemen.

Percelen:

P1 Tractor perceel 1

P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op:

22-12-2020

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

6 Gunning

Vraag:

Bij een Europese aanbesteding als deze is het voor velen mogelijk om in te schrijven.

Hecht u er aan dat de Leverancier binnen een straal van 10 km van uw werkplaats is

zodat snellere service geboden kan worden? Mede i.v.m.

gladheidsbestrijding 24/7?

Antwoord:

De gemeente heeft zich te houden aan de aanbestedingswet en kan dit soort disproportionele en discriminatoire eisen om deze reden niet stellen. Ook wordt de standplaats van inschrijver niet opgevraagd in 'subgunningscriterium: Omschrijving aangeboden tractor', wat betekent dat hier geen extra punten voor gegeven kunnen worden.

Percelen:

P1 Tractor perceel 1

P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op:

22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage: Algemene Eisen perceel 1 en 2: eis 11

Vraag:

Kan inschijver ervan uitgaan dat opdrachtgever het onderhoud volledig in eigen beheer gaat uitvoeren volgens fabrieksvoorschriften en originele filters /onderdelen?

Antwoord:

Groot onderhoud en het uitlezen van de computer zal gemeente Assen door de dealer laten uitvoeren middels een nadere opdracht. Klein onderhoud zal gemeente Assen in eigen beheer uitvoeren, dit zal altijd met originele onderdelen gebeuren.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage: Algemene Eisen perceel 1 en 2: eis 9

Vraag:

Bedoeld u met deze eis een Continue Variabele transmissie of een Semi-PowerShift transmissie die tevens automatisch kan opschakelen? Dient de transmissie uitgevoerd te zijn met een gescheiden hydraulisch systeem tussen transmissie en externe hydrauliek ter voorkoming van vervuiling van de transmissie door externe machines?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1. Ook voor het tweede deel van uw vraag geldt dat het aan de inschrijver is om de keuze te maken en deze te onderbouwen.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage: Algemene Eisen perceel 1 en 2: eis 6

Vraag:

Van inschrijver wordt verwacht om de levertijd op te geven, wordt hier waarde aan gehecht m.b.t. de score? Indien de opgegeven levertijd wordt overschreden door externe omstandigheden zoals ontwikkelingen m.b.t. COVID19, wat zijn dan de consequenties?

Antwoord:

Voor de leverdatum geldt: De leverdatum van 31-12-2021 zoals vermeld in het programma van eisen is een harde eis en deze mag niet overschreden worden. Indien inschrijver in de offerte een eerdere levertijd aangeeft, dan wordt dit de nieuwe harde levertijd. De beoordelingscommissie neemt deze leverdatum mee in de beoordeling, waarbij geldt; hoe eerder hoe beter. Indien blijkt dat inschrijver niet kan leveren op de nieuwe afgesproken leverdatum, wordt dit conform de normale procedure en conform het bepaalde in de bijgevoegde inkoopvoorwaarden afgehandeld.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2
Beantwoord op: 22-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument 1.4 MVI

Vraag:

U geeft aan dat MVI en SROI geen verplichting is in deze aanbesteding, maar dat inschrijver hier wel over mee mag denken voor invulling aan de opdracht. Indien inschrijver hier invulling aan geeft, wordt hier in het subgunningscriterium kwaliteit ook waarde aan gehecht m.b.t. de score? Indien inschrijver ingaat op duurzaamheid van zowel tractor als bedrijfsgebouw van inschrijver, wordt hier dan waarde aan gehecht m.b.t. de score?

Antwoord:

"De gemeente zal slechts beoordelen op de uitgevraagde punten onder 'subgunningscriterium: Omschrijving aangeboden tractor'. Dit betekent dat SROI en de duurzaamheid van het bedrijfsgebouw van inschrijver niet meegenomen wordt in de kwaliteitsscore.

De duurzaamheid van de tractor is wel onderdeel van de algemene kwaliteit en het zal tevens kunnen vallen onder de reden waarom dit de juiste tractor is voor het betreffende perceel. In deze gevallen wordt het wel meegenomen in de score. "

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2
Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Transmissie

Vraag:

"Bij eis nummer 9 staat het volgende: De tractoren dienen voorzien te zijn van automatische transmissie.

Wordt hiermee een CVT (Continu variable transmissie) bedoeld? Of is een automatische full powershift ook voldoende?
"

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2

Beantwoord op: 22-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Praktijktest

Vraag:

Perceel 2 vraagt om een specifieke trekker met aanpassingen die in de regel niet op voorraad/demo tractoren zitten. Is het toegestaan op andere wijze duidelijk aan te geven hoe de ons aangeboden tractor er uit ziet?
Is het toegestaan om de medewerker elders, tijd en plaats in overleg, een vergelijkbare tractor met dergelijke aan-passingen te laten zien om een goed beeld te verkrijgen?

Antwoord:

"Volgens de gemeente moet het mogelijk zijn om de tractor schriftelijk te beschrijven en een correcte beantwoording op 'Subgunningscriterium: Omschrijving aangeboden tractor' in te dienen. In deze beantwoording dient inschrijver de te leveren tractor te beschrijven.

Wat betreft de praktijktest: de gemeente is ervan op de hoogte dat de uiteindelijk te leveren tractor in vele gevallen nu nog niet beschikbaar is voor een praktijktest. Om deze reden stelt de gemeente dat de praktijktest uitgevoerd dient te worden met een gelijkwaardige tractor, zoals ook beschreven in 'Bijlage: Praktijktest'. De gemeente is niet voornemens om de praktijktest op een andere locatie plaats te laten vinden, aangezien de consistentheid en het gelijkheidsbeginsel dan in twijfel getrokken kan worden. Indien Inschrijver een bepaalde tractor wil gebruiken voor de

praktijktest, dan zal deze meegenomen moeten worden naar de test zoals deze staat beschreven in de stukken. "

Percelen: P1 Tractor perceel 1
P2 Tractor perceel 2
Beantwoord op: 22-12-2020
Label: Inhoud